

ПРЕСС-РЕЛИЗ
17.03.2015

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

Пресс-служба сообщает, что Александр Лейфрид, ранее руководивший ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ», назначен генеральным директором ООО «ЛУКОЙЛ-Коми» и Вице-президентом ОАО «ЛУКОЙЛ» (по совместительству).

Петр Оборонков, ранее возглавлявший ООО «ЛУКОЙЛ-Коми», переходит на работу в центральный аппарат Компании.

Генеральным директором ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» назначен Олег Третьяков, прежде занимавший должность первого заместителя генерального директора-главного инженера этого предприятия.

Кадровые изменения осуществлены в соответствии с Политикой ОАО «ЛУКОЙЛ» в сфере управления персоналом. Новое назначение отражает то стратегическое значение, которое Компания придает развитию Тимано-Печорской нефтегазоносной провинции, в том числе, освоению Ярегского месторождения высоковязкой нефти.